

**डी.ए.वी.पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42**  
**प्रतिवेदन - शिक्षक दिवस समारोह 2023 - 2024**

शिक्षक दिवस का उत्सव उन शिक्षकों के प्रति वह सम्मान है जो भविष्य को आकार देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इस वर्ष हमारे स्कूल ने विभिन्न प्रकार की गतिविधियों के माध्यम से अपने शिक्षकों को सम्मानित करने के लिए एक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया जो सार्थक और आनंददायक थे। कार्यक्रम का आरंभ गायत्री मंत्रोंच्चारण के साथ हुआ और प्रशंसा और सौहार्द से भरे दिन का आगाज़ हुआ।

बारहवीं कक्षा की एस. पी. अन्विता ने शिक्षक समुदाय को समर्पित कविताएँ सुनाई। उनकी अटूट प्रतिबद्धता और मार्गदर्शन के लिए आभार और प्रशंसा व्यक्त की। कविता सत्र के बाद, "क्लासरूम क्रॉनिकल्स: ए टीचर्स लिगेसी" के प्रदर्शन के दौरान भावनाएँ चरम पर थीं। विद्यार्थियों के भावपूर्ण प्रदर्शन से दर्शक भावविभोर हो गए। विद्यार्थियों के भावपूर्ण गीतों के माध्यम से "कचेरी मेलोडीज़" की मधुर धुनें हवा में गूँज उठीं। कर्नाटक संगीत ने प्रतिभा और परंपरा को एक कालातीत उत्सव प्रदान किया। "टीचर्स डे डिलाइट: लेसन्स इन लाप्टर" के जोरदार प्रदर्शन के दौरान सभागार में हँसी गूँज उठी और माहौल को हल्का कर दिया। "रेट्रो रिवाइवल रिदम्स" एक संगीतमय सौगात थी। स्कूल बैंड इकोफोरिया / थालम ने एक साथ आकर पुराने ज़माने के गीत प्रस्तुत किए, जिससे इस विचार को बल मिला कि सीखना एक आजीवन यात्रा है।

'रेट्रो रिवाइवल रिदम्स' की नृत्य प्रस्तुतियों ने सभी को पुरानी यादों की सैर करवा दी, जिसमें पिछले कुछ वर्षों की नृत्य शैलियों के विकास को दर्शाया गया। शारीरिक स्वास्थ्य और टीम भावना को बढ़ावा देने के लिए वॉलीबॉल, नींबू-चम्मच दौड़ और थ्रोबॉल जैसे खेलों ने सौहार्द और मैत्रीपूर्ण प्रतिस्पर्धा के क्षण प्रदान किए। रस्साकशी के प्रतिद्वंद्वितापूर्ण खेल और पेनल्टी किक्स के चुनौतीपूर्ण दौर के साथ खेल प्रतियोगिताएँ समाप्त हो गईं। कविता, नाटक और संगीत से लेकर खेल तक की विविध गतिविधियों ने शिक्षकों की हमारे जीवन में निभाई जाने वाली बहुमुखी भूमिका पर प्रकाश डाला। भावी पीढ़ी के पोषण के लिए और उनके अथक प्रयासों और प्रतिबद्धता के लिए सभी शिक्षकों के प्रति हार्दिक कृतज्ञता के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

डी.ए.वी.पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42  
शिक्षक दिवस समारोह 2023-2024



क्लासरूम क्रॉनिकल्स- ए टीचर्स  
लिगेसी" कार्यक्रम का भावपूर्ण प्रदर्शन



विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत - कचेरी मेलोडीज़



विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत मनमोहक नृत्य



रस्साकशी के प्रतिद्वंद्वितापूर्ण खेल को  
दर्शाते शिक्षकगण